

推进公共政策兑现和政府履约践诺等十大行动

法治护航 让营商环境更优化

本报讯(全媒体记者 白萍 实习生 黄定做)市创建一流“满宜办”营商环境工作领导小组5月18日印发《安庆市打造一流法治化营商环境行动方案》,通过开展依法推进公共政策兑现和政府履约践诺行动等“十大行动”,解决制约和影响我市营商环境建设的瓶颈问题,维护市场主体合法权益,营造稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境。

我市将开展依法推进公共政策兑现和政府履约践诺行动。聚焦政策协议兑现历史遗留问题,实行“受理、办理、反馈、监督”闭环运行,推动全市各级各部门立行立改解决一批、制定方案有序兑现一批、通过法律途径化解一批,确保今年年底前各类存量问题基本解决。同时,开展公共政策兑现流程再

造,探索建立签订合同协议、作出行政承诺事前事中事后“全生命周期”监管体系,分类实现公共政策“即申即享”“免申即享”“限时即享”和政策资金“一键送达”。

开展促进市场公平竞争行动。制定《安庆市优化营商环境条例》,落实公平竞争审查制度,清理废除妨碍依法平等准入和退出的规定做法;按照“非禁即入”原则,落实民间资本准入平等待遇;进一步清理招投标领域不合理限制,从严治理招投标领域突出问题,预防和制止市场经济活动中不正当竞争行为以及滥用行政权力排除、限制竞争的行为。

开展维护市场主体权益行动。对新业态新模式坚持监管规范和促进发展并重,及时补齐制度和标准空白;落实并拓宽轻微违法违规行

为免于处罚清单,推广运用说服教育、劝导示范等非强制性手段,审慎采取限产、停产、停业等应急管理措施;对符合条件的困难市场主体,免费提供法律帮助等。

开展知识产权保护行动。加大知识产权侵权假冒违法犯罪行为打击力度,从严整治非正常专利申请、商标恶意注册行为等。

开展违法行为集中整治行动。全面排查经行政复议、行政诉讼监督纠错的违法行为等,严格涉企行政检查,坚决整治涉企乱罚款、乱收费、乱摊派等问题。

开展涉法涉诉信访问题排查化解攻坚行动。全面深入排查全市涉法涉诉信访问题,全力解决六大类涉法涉诉信访问题等。

开展矛盾纠纷排查化解行动,

集中力量化解“营商环境类”矛盾纠纷等。

开展涉企案件检察监督治理行动。坚决克服和杜绝司法地方保护行为,严惩通过虚假诉讼、恶意诉讼阻碍中小微企业正常经营发展的违法犯罪行为等。

开展“江淮风暴”巩固提升行动。持续以拖欠民营企业、中小企业债务案件为重点,推进执行集中攻坚,不断提升合同执行效率、效果,确保市场主体及时实现合法权益。

开展法律服务进万企行动。组织全市律师事务所和律师进企业,确保至少1名律师帮扶1家企业,每名律师每年联系企业开展深度法律体检至少1次,为企业常态化提供优质高效法律服务,实现涉企公共法律服务全覆盖等。



5月31日,岳西县来榜镇黄泥村一家生产树脂工艺品彩绘车间,工人在专注地描绘“金麻雀”工艺品。这些彩绘工人绝大部分是当地的留守妇女,她们巧手绘制的产品远销欧美,年创外汇1000多万元。

全媒体记者 储永志 通讯员 林卢珍 摄

加快企业用地项目实施

安庆开启“交地即交证”新模式

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 石天伟)“真是没想到,居然当天就拿到了证书!”5月31日上午,国网安徽电力安庆供电公司副总工程师张兵在安庆高新区国土规划建设局领取了不动产权证书。这是我市积极探索实施便民利企不动产登记新模式,推行“交地即交证”惠企新举措发出的第一本不动产权证书。

“交地即交证”是对宗地四至清楚、界址明晰的国有出让(或划拨)土地,用地单位缴清有关税费后交付土地的同时,不动产登记机构为其办理土地使用权登记。今年以来,为进一步优化营商环境,市自然资源和规划

局把“一改两为”作为常态化工作目标,通过多测合一、数据共享、提前介入、部门联办等举措,确保土地交付时同步颁发不动产权证书,加快企业用地项目实施,降低用地项目成本,促进企业高质量发展。

“以往交地、缴税、办证得跑好多部门、好多趟,现在只要跑一趟,就能把手续办齐全。真是太方便了!”张兵不禁竖起了大拇指,他告诉记者,“拿了证马上开工。在安庆高新区新建一处110千伏变电站,总投资9919万元。建成后将进一步优化园区内网架,提升供电能力及供电可靠性,满足安庆高新区企业用电需求。”

就业平台自选 数据精准匹配
居民“三公里”内找到“饭碗”

本报讯(全媒体记者 徐侃)“我希望能找到一份时间相对稳定,周末又能照顾孩子的工作。”大观区近圣社区居民吴韦如是说。5月26日,安庆市公共就业创业服务中心把就业指导室搬到该社区,工作人员面对面与她进行了沟通交流。

近圣社区地处老城区,辖内小微企业(公司)较多,是市首批“三公里”就业圈试点示范社区之一。“社区在充分利用大数据平台做好‘三公里’就业圈用工信息收集工作的基础上,开展网格长走访活动,了解居民就业需求,为大学生、退伍军人、‘4050’人员精准就业牵线搭桥,让大家尽快实现在家门口就业的愿望。”社居委主任韩文专说。

连日来,社区在宣传栏、小区

楼道张贴“安庆市就业超市自选平台”海报,广泛宣传营造“在家门口就业”的气氛,工作人员还手把手教居民通过手机扫描小程序,比选“三公里”内心仪的工作岗位。

56岁的裴庆丰,曾是一名出租车司机,在社区人员的帮助下,他利用平台数据精准匹配成功就业,“在家附近找到了工作,也是开车的,为公司采购药物,离家近很方便。”

打造“三公里”就业圈,是今年安庆市就业促进工程之一。在未来的5年内,“三公里”就业圈将会扩大到全市所有社区,通过引进社会力量参与服务供给、入驻基层社区构建服务网点、针对服务模式组织业务培训等方式,促进就业困难人员等重点群体就近就业。

中国银行保险监督管理委员会
安庆监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围为:经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局,现予以公告。

流水号:00884255

机构名称:中国农业银行股份有限公司宿松二郎支行

机构编码:B0002S334080064

住所:安徽省宿松县二郎镇

邮政编码:246500

电话:0556-5956721

发证时间:2022年05月26日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站上(www.cbrc.gov.cn)查询。